

微关注

小伙苦练技艺 登上《星光大道》



赵小豪在《星光大道》上表演。

视频截图

□文/图 本报记者 朱红
实习生 王中杰

朋友是杂技演员，他六七岁时，就在假期里跟着他学习。“他教我基本的要领、技巧，我回家之后就自己练习。没想到，有一次练习的时候，我从6米高的台子上掉了下来，摔得比较严重。医生也不建议我继续学习杂技，我只能放弃了这个梦想。”赵小豪告诉记者。

跟老师学习板胡

赵小豪的妈妈是戏曲演员，爸爸是吹笙的，家庭艺术氛围浓厚，他13岁时，爸爸妈妈建议他跟着老师学习拉奏板胡。板胡是一种拥有三千年历史的拉弦乐器，多被运用于北方戏曲的伴奏中。不管怎么样，也还算没离开演艺事业，赵小豪就开始了自己的学板胡生涯。

“最初也不喜欢板胡，因为

它音色不好听。特别是刚开始学的时候，拉出来的声音很难听。”赵小豪谈到学板胡时的感受说，“一年多以后，随着技艺长进，才改变了看法。现在很喜欢，板胡的音色很细腻，给流行歌曲伴奏也行。”

赵小豪告诉记者，练板胡很苦，一年四季，不论寒暑，每天早上5点起床就开始练习，一坐就是半天，吃完饭休息一会儿就继续练。“小时候感觉苦，老是哭，现在想想，一切付出都是值得的。”赵小豪说。

《星光大道》上圆梦

2018年12月，赵小豪决定报名参加《星光大道》，圆儿时的演员梦。他期待看到评委的赞赏，听到观众的掌声。

怎样才能让节目更加新颖，更加精彩呢？儿时杂技演员梦又浮现在赵小豪的脑海中，他决定重新把杂技拾起来，结合板胡演奏，创新节目形式。

赵小豪并没有专门找老师指导，他根据小时候的学习经验，慢慢摸索练习。“练的时候摔了很多次，但还是坚持了下来。”赵小豪告诉记者。

现在《星光大道》的比赛结束了，谈到未来，赵小豪说，如果有机会，还会去参加其他比赛，无论是板胡还是杂技，他想把自己最精彩的一面呈现给观众。

微事件

女孩坐错公交 司机热心相助

□本报记者 杨淇

原帖

“一名七八岁的小女孩，中午放学独自坐公交车回家，却坐反了方向，一直坐到了终点站。眼看过了中午女孩还没吃饭，下午还要上课，公交司机主动下车给她买来面包和牛奶，并再次把她送到了学校门口。当时车上的乘客对司机的行为纷纷称赞，我也觉得很暖心。”2月24日，网友“暴脾气的夏夏夏”在朋友圈发消息说。

采访

2月25日，记者采访到了这位帮助小女孩的103路公交车司机王浩。

王浩说，2月21日中午12点20分左右，他驾驶的车辆到达李村末站时，发现车上有一名七八岁的小女孩没有下车，就主动上前问明情况。

原来，小女孩在市区汉江路一小学上学，中午放学后坐车回家，没想到坐反了方向。问她家长电话她也不知道，家在哪住也说不清楚。王浩就想到把她带到学校门口，方便她和学校、家长取得联系。

“那个小女孩一直坐到了最后一站，她中午也没有吃饭，下午还要继续上课，肯定很饿，我就在中途赶紧下车给她买了点吃的。”王浩说，当他驾驶车辆在丁湾站牌靠站时，他和乘客打了招呼之后，便飞快下车，在站牌旁面包房，帮小女孩买了面包和牛奶。

“孩子需要帮助，当时我也没有多想，这是我应该做的，没想到这一举动会被网友记录下来并发到了朋友圈。”王浩说，他看快到了上学时间，就将孩子送到了学校门口，并反复交代她下次坐车一定要看准，避免再坐错车。

公交车上大声聊天遭吐槽

□本报记者 陶小敏

原帖

2月26日，网友“魔力圈”在朋友圈发消息说：“公交车上两个大妈，有说有笑好不热闹，咱声音能小点吗？整个车厢充斥着二位的声。小声提醒了一句，结果她回了句‘我就是嗓门大，没办法’……”

跟帖

网友“枸菊”：上次坐大巴车去许昌，车山有个女的打了一路电话，说的全是家长里短，烦死了。

网友“紫藤花开”：现在出门必带的物件就是耳机，不想听到瞎吵吵。

网友“妞妞”：公共场合，请勿大声喧哗。这句文明用语被提出来不是没有道理的。

网友“精卫填海”：出门在外，一言一行都代表着自己的形象，每个人都应该注意点，别影响到他人。

采访

网友“魔力圈”告诉记者，2月26日上午，她乘坐105公交车外出办事。在市区新玛特商场站，有两个中年妇女上车，两人互相打着

招呼坐到了一起，还坐在了她的旁边。

网友“魔力圈”说，刚开始她并没有太在意，但两人接下来开始大声聊天。“我正在想事情，思路被打断了，她们两个在说拆迁的事情。”网友“魔力圈”说，两人聊天声音很大，公交车过了五站，两个人还在继续热闹地聊着。她觉得吵，便小声提醒了一句，希望两人声音小点。

“其中一位阿姨白了我一眼，说自己就是嗓门大，然后根本没在意就继续聊。”网友“魔力圈”说，她也很无语，便提前下了车，然后在朋友圈发消息吐槽此事。

采访中，不少市民都表示，在公共场合经常碰到大声喧哗的人，希望大家都能从自我做起，注意素质，为共创文明城而努力。

水果婚车 创意十足



□文/图 本报记者 尹晓玉

一起吃，也分享了新人的喜气和甜蜜。

网友“ALPS”：用水果装饰婚车，时尚环保还拉风。

网友“背后的拥抱”：感觉确实很特别，吸引眼球，结婚就应该这样与众不同。

采访

2月26日，记者联系到了网友“冠源”。他告诉记者，他有一辆宝马轿车，经常租给别人当婚车用。2月26日，他的车再次作为主婚车租给了一对新人。当天一大早，他就开着车到一家婚

车装饰店去装扮。

“我趁布置婚车的时间去吃了个饭，回来后傻眼了。车身上层层叠叠摆着铺开的水果，有香蕉、苹果、橙子、火龙果，周围用少量百合花作装饰，整个布置看起来特别拉风。”网友“冠源”告诉记者，去接新娘的路上他都担心水果掉了、坏了，到新娘家后，赶紧下车查看，结果全部完好无损。

“现在的年轻人真是有创意，新娘第一眼看到‘水果婚车’也特别惊喜。”网友“冠源”赞叹道。

采访中不少市民表示，用水果装饰婚车，可谓赚足眼球，不禁让人想到“硕果累累”这个词，水果的香甜也让新婚更添几分甜蜜，很符合结婚的氛围。

一家婚车装饰店的老板告诉记者：“婚车上选用的水果都是有寓意的，苹果寓意团团圆圆，梨表示永不分离，火龙果代表红红火火，百合花是百年好合……”关于价格，店老板说，每个时节水果价格不一样，婚车装下来价格也不同。就目前来说，买水果要300元左右，再加上装饰，算下来要500元左右。

原帖

“第一次见用水果装扮婚车的，看着这层层叠叠的水果，有一种爱情开花结果的感觉。再听完这些水果的寓意，突然就被这结婚的氛围感动了。婚礼结束请大家吃水果……”2月26日，网友“冠源”在朋友圈发消息说。

跟帖

网友“五颗心”：用色彩鲜艳的水果装饰婚车，不但能饱眼福，还可以饱口福。结完婚大家



漯河晚报微信公众号